
CIQ SAINTE ANNE 13008 MARSEILLE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 05 MAI 2025 

Sont présents membres du conseil d'administration: 
AILHAUD Jean, BERGE Philippe, BROSSIER Ghislaine, BRUSONE Monique, COMBALUZIER Viviane, DERHILLE Gérard, GIANNONI 
Marc, GUILHEM Claude, SPIESSER André, VINCENT Jean-Marie 
Sont excusés membres du conseil d'administration: 
MM BEL TRA Josette, BUSTI Paul (pouvoir remis au ciq), ILLY Colette, LELEYTER Françoise, MENARD Jean-Pierre, MISSUL Jean 
Luc, QUIRICO Jean-Claude, SANCHEZ Mireille 

Sont également présents : 
Mesdames, Messieurs: BOURNAND Yves, CAMBOULAS JF, DERHILLE Thomasine, COMBALUZIER André, ,HERVE Jacques 
KOELER Axel, LAINELLE Philippe, LAMBERT Nicole, LEGALLET Sylvie, LEGALLET Eric, MERIGON Sylvie, OURVOY-LIXFE Annie, 
PARADIAN Jacques, PETIT Bernard, PIERRON Danielle, PIERRON Nathalie, RUPNIK Alexandre, SCOGNAMIGLIO Robert, 

La séance débute à 18H15. 

Le président, Gérard DERHILLE informe du décès de Monsieur LIONS Edmond, qui a été un de nos adhérents et qui a participé 
notamment aux expositions peinture, et qui par ailleurs distribuait le journal du CIQ dans sa résidence. 
Un article sera intégré dans le prochain journal. 

Il est rappelé l'heure pour la cérémonie du 08 mai qui se tiendra place Baverel à 10H45. 

Mr RUPNIK adjoint à la maire des 6/8 et délégué à notre quartier est présent pour cette réunion et conseil d'administration du 
CIQ. G. Derhille précise que suite à la dernière AG durant laquelle il avait été demandé aux représentantes et représentants 
des institutions publiques « d'user et abuser des CIQ comme interlocuteur etc .... » Mr RUPNIK avait proposé sa venue pour 
nos diverses réunions. Aussi le CIQ l'a invité ce jour, et nous le remercions pour sa présence. 

Approbation du dernier compte rendu du CA du 03 MARS 2025. : Adopté à l'unanimité 
Il est rappelé qu'en avril 2025 s'est déroulé l'assemblée générale et que l'ensemble des personnes présentes ce jour et ayant 
également participées à cette AG ont souligné leur satisfaction quant au déroulé de celle-ci. 
G. Derhille apporte une modification sur le PV de l'AG: erreur sur un nom de famille, il faut lire LAINELLE et non Lénelle 

1 - constitution du bureau : 
Suite à la dernière assemblée générale du CIQqui s'est déroulée le 31 mars 2025 (extrait ci-dessous): 
Les mandats de quatre administrateurs sont terminés et les quatre personnes souhaitent poursuivre pour trois nouvelles années leur participation au sein du conseil 
d'administration du CIQ: 
Madame Ghislaine BROSSIER 
Monsieur Jean-Luc MISSUL 
Monsieur André SPIESSER 
Monsieur Jean-Marie VINCENT 
Les quatre personnes sont réélues à l'unanimité 
Le prochain CA procédera à la désignation de son bureau. 

et conformément aux statuts Mme Ghislaine BROSSIER est élue à l'unanimité trésorière générale et Mr Jean-Marie 
VINCENT est élu à l'unanimité secrétaire général. 

Concernant les statuts il est rappelé qu'une modification éventuelle ne peut être faite qu'en assemblée générale 
extraordinaire. Ce jour il ne s'agit que d'une réflexion concernant la possibilité d'être membre du CIQQ tout en n'étant pas 



habitant de la zone géographique. Les membres du CA présents (ou représentés) sont favorables à cette possibilité. Le CA 
décidera d'une date pour cette AG extraordinaire qui pourrait être le même jour que la prochaine AG. 
Par ailleurs il convient de travailler de nouveau sur les limites territoriales. 

2 - Urbanisme - Circulation - Stationnement : 
L'OAP Michelet-Sainte Anne : 
L'ASL michelet sainte Anne a fait un recours dans le cadre de la modification N°4 du PLUI, en s'appuyant notamment 
sur un rapport de Mr BANI (expert près de la cour administrative d'appel de Marseille en bâtiment et urbanisme). Le 
CIQ n'a pas fait de recours concernant l'OAP, mais fera des recours éventuels tenant compte notamment de la zone 
inondable. 
Le CIQ a fait une requête auprès des commissaires enquêteurs dans le cadre de la modification N° 4 du PLUI. Cette 
contribution (détail à retrouver sur le site du CIQ) portait notamment sur la zone du Bd Barral et la demande de 
création d'un parking. Projet de parking porté par le groupe de travail concernant cette zone et notamment par Mr et 
Mme LEGALLET et Mr Jean AILHUD; 
Les hauts de Sainte Anne: à la demande de Mme OURVOY-LIXFE Annie ( présidente du conseil syndical) nous avons 
constaté sur site la question relative à l'emplacement des containers à déchets. Une demande d'aménagement sera 
faite à l'ASL par Mme BRUSONE membre du CA er habitante d'une résidence voisine. 
Autres demandes en cours: école rue Thieux (ralentisseurs), av Clot-Bey (demande de passage piéton), Résidence 
Sainte Anne 286 av de Mazargues (problème d'emplacement des containers et présence de rats) 

Tous ces sujets ont fait l'objet de débat et notamment quelques précisions ont été apportées par Jean-Marie VINCENT qui suit 
attentivement nombre de ces questions. Mr RUPNIK a été sollicité concernant ces sujets. 

3 - Questions diverses : 
Mr Eric LEGALLET a présenté une nouvelle application: « my easy access », il s'agit notamment d'identifier pour les 
Personnes à Mobilité Réduite des cheminements et accès possibles. 
Ce travail a été mené pour le centre ville et un groupe composé de Mr et Mme LEGALLET, Mr AILHAUD, Mr VINCENT 
ont participé à une réunion à la mairie centrale sur ce sujet 
Vous pouvez retrouver toutes les informations sur le site du CIQ 
Nous faisons appel à des volontaires pour aider les personnes qui œuvrent sur ce sujet (contacter le CIQ par mail: 
ciq.sainteanne@gmail.com) 

Mr Philippe LAINELLE propose des actions propretés ciblées dans notre quartier. Cette action a déjà commencée et 
nous cherchons également des volontaires pour une heure à une heure et demi (en principe le dimanche matin selon 
disponibilité, Mr Lainelle prend en charge l'organisation) pour aider au ramassage de déchets. 
Le CIQsoutient sans réserve cette initiative et mettra à disposition pinces, gants, sacs etc .... 

Mme Viviane COMBALUZIER et Mme Sylviane FRECKAUSS représentent le CIQ pour la friche urbaine de la traverse 
Paul. 

Bientôt« oh ma parole» revient à Ste Anne notamment voir le programme sur le site de la mairie du 6/8. 

Une nouvelle fois nous exprimons notre souhait auprès de Mr RUPNIK pour une boîte à livres sur la place Baverel 

4 - Sécurité: 
Mr Philippe BERGE: interviendra suite à la demande de riverains pour des questions de stationnement bd Bonnet.: 



A la fin de ce CA nous avons fait constater à Mr RUPNIK la quasi impossibilité d'accès aux PMR et nous demandons une 
intervention urgente du côté de la rue Thieux. 

RETROUVEZ SUR LE SITE DU CIQ ciq-sainteanne.fr LES DETAILS DE TOUTES NOS ACTIONS EN COURS ET AUTRES 
INFORMATIONS DE NOTRE QUARTIER 

PROCHAIN CONSEIL D'ADMINISTRATION LE LUNDI 02 JUIN 2025 
A 18 HEURES 

AU 388 AV DE MAZARGUES 

@ 
Le président du CIQ 

½ 
G. DERHILLE 
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